
Der Malteser Hausnotruf -

schnelle Hilfe mit K(n)öpfchen.

Unsere Leistungen und ihre Kosten (Stand 01.05.2011)

Leistungspaket "Standard"            
€  37,00 monatlich       

Leistungspaket "BasisPlus"                   
€  33,,50 monatlich

Leistungspaket "Basis"                  
€  18,36 monatlich                 

zugleich Kostenerstatttung der 

gesetzl. Pflegeverischerung

Anschlußkosten € 49,00 einmalig bei allen Leistungspaketen

� Individuelle, kompetente und umfassende Beratung � Individuelle, kompetente

     - auf Wunsch auch bei Ihnen zu Hause      und umfassende Beratung

� Bereitstellung und fachgerechte Installierung der Hausnotrufeinrichtung mit Teilnehmer- 

      station und Funksender an den bauseits vorhandenen Telefon- und Stromanschluß

�   Ausführliche und sachgerechte Einweisung aller Beteiligten in die Funktion der Hausnot-

     rufeinrichtung durch Auslösen entsprechender Testrufe sowie umfassende Erklärung der

        

     rufeinrichtung durch Auslösen entsprechender Testrufe sowie umfassende Erklärung der

     Sicherheitsmerkmale wie z.B. der Selbsttest der Teilnehmerstation

� Erfassung der notwendigen Daten und Erstellung des individuellen Alarmierungsplanes

� Malteser-Hintergrunddienst � Malteser-Hintergrunddienst � Sie benennen uns mehrere

     rund um die Uhr mit      rund um die Uhr ohne      einsetzbare Bezugspersonen

     Schlüsselhinterlegung zur      Schlüsselhinterlegung (in      (in einem Notfall wird sonst

     effektiven Einleitung von      einem Notfall wird eine Tür-      eine Türöffnung durch die

     Hilfsmaßnahmen      öffnung durch die Feuer-      Feuerwehr veranlaßt)

     wehr veranlaßt)

� � � � keine zusätzlichen Kosten bei Einsätzen �   kein Malteser-

    des Malteser Hintergrunddienstes      Hintergrunddienst

� Alarmannahme rund um die Uhr durch die Hausnotrufzentrale und Einleitung der Hilfs-

     maßnahmen gemäß dem Alarmierungsplan (auf Ihren Wunsch halten wir die Alarm-

     verbindung aufrecht, bis die angeforderte Hilfe bei Ihnen eingetroffen ist)

� Information von Bezugspersonen im Notfall (z.B. bei notwendiger Einweisung in Klinik)

� Unverzügliche Mängelbeseitigung an der Hausnotrufeinrichtung

�   Fall-Detector monatl. € 15,00 �   keine Zusatzgeräte mögl.

�   Rauchmelder   einmalige Anschlußgebühr                € 16,00                           �   keine Zusatzgeräte mögl.

                             1. Rauchmelder monatlich               €   7,00

                             2. Rauchmelder monatlich               €   5,00

                             weitere Rauchmelder monatlich       €   4,00

Bitte beachten Sie die weiteren Angaben auf der Rückseite

        Malteser Hilfsdienst gemeinnützige GmbH, Werner-von-Siemens-Str. 10, 86159 Augsburg         



Leistungspaket "Standard" Leistungspaket "BasisPlus" Leistungspaket "Basis"

� Information über evtl. Kostenträger (z.B. Pflegekassen - wir � Information über evtl. 

     helfen Ihnen gerne bei der Antragstellung)       Kostenträger

� Funktion der Tagestaste � Funktion der Tagestaste � Tagestaste nicht möglich

      auch ohne Bezugspersonen       jedoch mit mindestens

      3 Bezugspersonen

� Anschluß von weiteren Zusatzgeräten wie z.B. � Zusatzgeräte nicht möglich

      2. Funksender, Kontaktmatte, Bewegungsmelder,

     oder einer 2. Sprechstelle (Preise auf Anfrage)

� Wenn eine Kostenübernahmeerklärung Ihrer Pflegekasse vorliegt, so werden die Kosten 

     des Leistungspaketes "Basis" von der Pflegekasse bezahlt (von den Anschlußkosten

     übernimmt die Pflegekasse € 10,49) -  Die Abrechnung erfolgt in der Regel direkt an

     Ihre Pflegekasse (bei gesetzlich Versicherten)

Eine besondere Zusatzleistung für unsere Hausnotrufkunden:

Leistungspaket "SicherheitPlus" für Hilfe in besonderen Notfällen

für nur €  5,90 monatlich erhalten Sie

� Haushaltshilfe im Notfall � Schlüsseldienst - und Fund-Service � Beratung rund um

� Pflegerische Hilfe im Notfall � Notfallapotheken-Recherche     Gesundheit und Ernährung

        

� Pflegerische Hilfe im Notfall � Notfallapotheken-Recherche     Gesundheit und Ernährung

� Handwerkerdienst im Notfall � Notfalldienst f. Arzneimittel

      Jetzt neu bei den Maltesern: Das mobile Notruf-Handy

                                        Leistungspaket MOBIL-Standard  € 59,90

jeweils zuzügl. der Kosten für Telefongebühren

Fragen Sie uns - wir beraten Sie gerne über alle Einzelheiten

So erreichen Sie uns:

Malteser Hilfsdienst gemeinnützige GmbH Bezirksgeschäftsstelle Augsburg

Werner-von-Siemens-Str. 10   86159 Augsburg

Telefon   0821/25850-45 oder 0821/25850-44

Telefax   0821/25850-80

e-Mail   hausnotruf-augsburg@malteser.org

www. Malteser-Hausnotruf.de

Stand: 01.05.2011

                                        Leistungspaket MOBIL-Basis         € 39,90

        

Malteser Hilfsdienst gemeinnützige GmbH, Werner-von-Siemens-Str. 10, 86159 Augsburg

        


